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Dotyczy postgpowania na prace pn.: ,Obstuga, konserwacfa oraz naprawa wyzhaczonych
sitowni zewnetrznych i placow zabaw MOSIR w Opolu”

Zamawiajacy na wniesione zapytanie udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy malowanie dotyczy jedynie miejsc z widoczng rdzg (tak zwanych zaprawek), czy w przypadku
powstania zarysowan lub widocznej rdzy malujemy caly element?

Pytanie 2

W jakiej technologit ma by$ wykonane malowanie? Czy wystarczy malowanie pedzlem, czy natryskowo
Pytanie 3

Czy malowanie ma dotyczy¢ réwnie? wiat, zadaszen?

Pytanie 4

Czy malowanie ma dotyczy¢ rowniez elementdw z widocznym graffiti?

Pytanie 5

Kto pokrywa koszty uszkodzonych elementdw (np. potamana belka lub inny element placu zabaw,

ewentualnie uszkodzonych czgsci sifowni)? Pytam poniewaz tego rodzaju elementy wystepuja
zazwyczaj jedynie u danego producenta.

Odpowiedzi:

Ad.1

Jezeli istnieje potrzeba malowania calego elementu, to oczywiscie nalezy je wykonaé., W innych
przypadkach oczywiscie zabezpieczamy cze$¢ ulegajaca korozji | malujemy w odpowiednim kolorze to
co jest niezbedne.

Ad.2

Wybdr nalezy do wykonawcy, zalezy nam zeby wygladalo to estetycznie.

Ad.3

Nie, o ile nie sy elementami skladowymi placu zabaw, wtedy traktujemy to jako caloéé.



Ad.4
Tak, jezeli dotyczy to elementow zawartych w umowie,
Ad.5

Jezeli wychodzi to poza drobne naprawy to koszty pokiywa MOSIR,
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